# 安徽省司法厅原副厅长程瀚一审获刑十七年半

## 被控受贿1795万元; 当庭表示将提出上诉

星报讯(王龙江 记者 雷强 ) 7月13日下午, 蚌埠市中级人民法院作出一审宣判,安徽省司法厅 原党委委员、副厅长程瀚受贿犯受贿罪,被判处有期 徒刑十五年,并处罚金400万元;犯徇私枉法罪,被 判处有期徒刑三年。 决定执行有期徒刑十七年六 个月,并处罚金400万元,对其违法所得予以追缴。

法院审理查明,被告人程瀚,1963年11月出生,1985年7月大学毕业后即进入省公安厅工作。2006年至2015年2月,被告人程瀚先后担任安徽省公安厅办公室主任、合肥市公安局局长、合肥市人民政府副市长、安徽省司法厅副厅长等职。被告人程瀚在此期间,利用担任上述职务上的便利,为单位或个人在企业经营、案件处理、汽车牌照办理等方面提供帮助,直接或者通过特定关系人索取或非法获取他人财物共计折合人民币1795.523644万元。在大肆受贿的同时,程瀚还利用职务上的影响插手干预案件,帮他人"平事",在社会上造成恶劣影响。

法院认为,被告人程瀚身为国家工作人员,利 用职务便利,为他人谋取利益;利用职权和地位形 成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的 行为,为他人谋取不正当利益,非法收受或索取他 人财物,其行为已经构成受贿罪。同时,程瀚身为 司法工作人员,徇私枉法,对明知是有罪的人而故 意包庇不使他受追诉,其行为已经构成徇私枉法 罪,依法对其数罪并罚。被告人程瀚收受或索取他 人贿赂,共计折合人民币1795.523644万元,属于受 贿数额特别巨大,且具有多次索贿情节,索贿数额 多达600余万元,且被告人程瀚认罪态度差,悔罪 态度不诚恳,故依法对其从重处罚。案发后,涉案 赃款、赃物已全部追回,量刑时对此予以适当考 虑。根据被告人程瀚的犯罪事实、性质、情节和对 社会的危害程度,案经蚌埠中院审判委员会讨论决 定,依法作出上述判决。

宣判后,被告人程瀚当庭表示将提出上诉。

# 中国汽车(房车)露营大会将在芜湖举办

星报讯(李青松 记者 赵汗青) 7月12日,第五届中国汽车(房车)露营大会新闻发布会在芜湖举行。据悉,中国汽车(房车)露营大会是由中国汽车摩托车运动联合会发起的具有专业性、权威性和行业指导性的汽车房车露营盛会,已连续成功举办四届。

第五届中国汽车(房车)露菅大会将于11月2日~5日在芜湖举办。本届大会由中国汽车摩托车运动联合会、安徽省体育局、安徽省旅游发展委员会、芜湖市人民政府共同主办。届时,将有数百家汽车房车和露营装备制造相关企业、30个自驾车俱乐部和150辆新款房车亮相本届盛会。发布会上,与会领导为我国首位奥运

金牌获得者许海峰和全运会、亚洲锦标赛女子撑杆跳 冠军吴莎颁发了第五届中国汽车(房车)露营大会形象 大使证书。

据了解,本届露营大会的举办地芜湖,有"皖江明珠创新之城"的美誉,是安徽省第二大城市。芜湖是"汽车之城",奇瑞汽车已连续15年占据自主品牌乘用车出口量全国第一,计划在芜湖打造中国最大的房车生产基地——途居露营地投资管理股份有限公司作为中国房车露营概念第一营,已成为国内最大规模的汽车露营地运营商。目前已有自营营地7个,加盟营地47个。未来5年还将在全国建设约30家直营营地,300个加盟露营地。

# 合肥市启动"绿色餐饮店"建设

3年内,"绿色餐饮店"将达100家

星报讯(邱向峰 记者 马冰璐) 顾客到"绿色餐饮店"就餐可以点低盐少油菜……昨日,合肥市"绿色餐饮店"建设活动正式启动,"绿色餐饮店"将至少有1名健康生活方式指导员,有1~2名专职或兼职营养配餐人员,3年内,合肥"绿色餐饮店"将达到100家。

据介绍,各类酒店、饭店、餐厅、食堂等餐饮单位相关指标达到考核评估标准要求,同时具备以下必备条件:餐饮单位要取得《餐饮服务许可证》,并且达到食品安全监督量化分级管理等级B级以上,有效执行《餐饮服务食品安全监督管理办法》的管理规定;所有直接接触食品的人员(包括厨师和服

条人员)须持有有效健康证明;在过去2年内,不曾被监管部门处罚过,即可向合肥市疾控中心提出书面申请。

倡导绿色健康饮食习惯,推动形成健康生活方式,餐饮企业无疑具有示范和引导作用。合肥市疾控中心主任丁晓芹表示,希望通过"绿色餐饮店"建设活动,依托餐饮企业这个平台,引导人们改善不良的生活方式,逐步养成食物多样,谷类为主;吃动平衡,健康体重;多吃蔬果、奶类、大豆;适量吃禽、鱼、蛋、瘦肉;少盐少油,控糖限酒;杜绝浪费等饮食习惯和饮食行为,从而达到对慢性病的发生起到有效预防作用。

## 探路生态补偿 保护一江清水



星报讯(记者徐越蔷) 生态补偿,是一种让生态环境保护者或生态环境受害者得到补偿的制度设计。顶着"全国首个跨省流域生态补偿试点"的光环,新安江上下游上演着一场省际之间从未有过的生态改革。一头连着黄山,一头连着杭州,干流总长359公里的新安江,世世代代哺育着两地儿女,是华东地区重要的生态安全屏障。起源于黄山市,三分之二流域在黄山市,新安江上游水质优劣在很大程度上决定着下游千岛湖水质的好坏。

在财政部、环保部的支持下,全国首个跨省流域 生态补偿机制试点2011年在新安江流域"扬帆起航"。制度设计是,以2012年至2014年作为三年试点期,设置补偿基金每年5亿元,其中中央3亿元、皖 浙两省各出资1亿元。年度水质达到考核标准,浙江 拨付给安徽1亿元,否则相反。

"亿元对赌水质"的设计,一时间让很多人眼前一亮。没有经验可循,在舆论场"拭目以待"中,在省财政、环保部门支持下,黄山市摸索前行。源头控污,该市近6年来累计关停污染企业170余家,整体搬迁工业企业90多家,优化升级项目超过500个;近3年来共否定外来投资项目180个,投资总规模达160亿元。

今年4月,由原环保部环境规划院编制的《新安江流域上下游横向生态补偿试点绩效评估报告(2012-2017)》通过专家评审。该报告显示,试点实施以来,新安江上游水质为优,连年达到补偿标准,并带动下游水质与上游水质变化趋势保持一致。

### 本科提前批征集志愿计划公布

星报讯(记者于彩丽) 记者从安徽省教育招生考试院获悉,7月13日下午,我省2018年本科提前批征集志愿计划公布。从公布的征集志愿计划看,文科安徽师范大学征集计划11个,理科重庆交通大学征集3个,大连海事大学征集4个,上海海事大学征集39个,安徽师范大学征集5个,淮北师范大学征集11个,阜阳师范学院(本一其他类)征集6个,钦州学院征集2个,泉州师范学院征集6个,阜阳师范学院(本二其他类)征集3个。这些征集计划面向该批次线上未录取的考生同时,批次线下20分以内的考生也可据此计划填报"降分征集志愿",作为批次线上未完成招生计划的院校降分投档的备档。

符合条件考生今日上午10点至下午4点可进行文理 科本科提前批征集志愿和降分征集志愿填报。7月15日,本科提前批次征集志愿开始录取,国家专项、地方专项、自主招生(含高校专项)录取、高水平艺术团、高水平运动队开始录取;7月21日,高职(专科)提前批次院校录取。

#### 2018年蜀山·寿县双城记研学体验游正式启动 征集20组亲子家庭,欢迎来报名

星报讯(朱元睿 孙雨静 记者 沈娟娟) 7月13日, "2018年蜀山·寿县"双城记之交换历史"研学体验游活动正式启动,本次活动由合肥市蜀山区文化和旅游局、寿县旅游局主办,7月20日,合肥团将前往寿县开展交换历史活动,招募20组家庭。据介绍,研学活动以"双城记之交换历史"为主题,前期共计招募40组家庭,他们将分时前往蜀山区、淮南市寿县境内的精选景点,参与一场兼具知识性与趣味性的研学体验游活动。感兴趣的市民可以拨打联系电话:0551-65535299进行报名。

## 马鞍山食品安全宣传周活动17日启动

星报讯(张发平) 7月13日,记者从马鞍山市政府新闻发布会上获悉,该市将于7月17日至7月29日举行2018年全市食品安全宣传周活动。"今年宣传周的主题是:尚德守法,食品安全让生活更美好。"马鞍山市食品药品监督管理局局长何俊说,在宣传周期间,将于7月17日举行2018年食品安全宣传周暨"食品安全江淮·马鞍山行"启动仪式,现场接受咨询及举报投诉,宣传食品及保健食品安全知识,开展优质食品展示,普及食品安全法律法规等知识。

#### 凤台县林长制改革助推精准扶贫

星报讯(贾静常开胜记者吴传贤) 淮南市凤台县 将林长制改革与精准扶贫有机结合,进一步推深做实林 长制改革,推进林长制工作深入开展。该县出台了林长 制改革"十个一"机制,明确每个林长负责一个贫困户,以 发展林业产业带动贫困户脱贫,脱贫后不再返贫。全县 706名林长将带动706户贫困户脱贫。



2018年安徽省青少年"未来之星"阳光体育大会昨日在 宣城市第二中学隆重开幕。该会是由安徽省体育局、安徽省 教育厅、共青团安徽省委员会主办。 □记者曹开发文/图